

DÉLSOMOGY

Megjelenik Szigetvárott hetenkint egyszer: Vasárnap.

Előfizetési árak:
Egész évre . 8 korona. — Félévre . 4 korona.
Negyedévre . 2 korona 50 fill.
— Egyes példány ára 20 fillér. —

Dr. Kriszt Béla
főszerkesztő.
Bárvárh Gyula.
felelős szerkesztő.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Igmándy-utca 60. szám.
Kéziratot vissza nem adunk.
Nyílt-tér garmond sora 40 fill.

Aratáskor.

Megpendül a kasza és suhintása nyomán dőlnek a rendek. Hanem bizony sovány rendek ezek az idén. Az ország minden részéből hangzik a panasz a gabona silánysága, a termés gyengesége miatt s ebből a panaszból kijut bőven vármegyénknek is, mert az aratás nem sokkal többet ígér a gazdának, mint a mennyit a földjébe bevett.

A hosszas tavaszi szárazság, mely a szokatlanul enyhe és száraz tél után beköszöntött s a melyet csak a mult napokban szüntetett meg a jótékony eső, erősen megviselte, ugyszólván tönkretette a vetéseket. A tavasz pompájában sem igen gyönyörködhattunk, mert bizony már akkor is silányak voltak sok helyen vetéseink, — de mégis reménykedett a gazda, hogy hátha megjavulnak még aratásig.

Hiú vágyak, tört remények!

Egy napon sűrű vészterhes fekete

felhők borították el az eget s cikikázó villámlás és menydörgés közepette hullott a dió nagyságu jég s tönkre tette a termést.

Az elemi csapásokból bőven kijutott az idén különösen nekünk, a szigetvári járásban.

Szomoruan siklik tova tekintetünk a gyenge buzatáblákon. Már már a kétségbeesés fog el bennünket. Mostoha volt a föld ez évben e hazában a saját gyermekéhez.

Nagy baj ez országunkra és csak az láthatja a bajt a maga nagyságában, ki ismeri a gazdálkodás minden bajait s ki figyelembe veszi mindazon terheket melyek a földbirtokra nehezednek, melyeket a gazdának viselni kell, ki szorongva várta a jó termést, melyre rettenetesen rá van szorulva s melytől egyetlen remediumtól várta terheitől való megszabadulását; mert a mult évekbeni közepszerű termések mellett az alacsony gabonaárak alig hoztak annyit, hogy adóságainak harmadát kifizesse, löketörlesztésre legfeljebb csak

az állatok eladásából jutott, az idén azonban már jó lesz ha csak a kamatra kerül.

Ilyen természeti csapás alkalmával láthajuk a maga természetességében gazdasági szervezetünk bajait, hogy mily egyoldalú és egy irányu gazdasági működésünk, mely a legnagyobb esetlegességnek van kitéve s mely megszűnik mint egyetlen foglalkozás produktív lenni azonnal, mihelyt a természeti erők nem kedveznek neki.

De nem csak a gazdasági életre nehezedik ólomsúlylyal nyomasztólag ezen nagy csapás, hanem nagy fokban érzi ennek következményeit az iparos és kereskedő.

Iparunk és kereskedelmünk csupán a helyi igények kielégítésére szorítkozik még mindig, külföldi kivitel ugyszólván nincsen s a mi van, az szóba sem jöhet a nagy gazdasági kérdések mellett, már pedig a helyi igények kielégítésére szorítkozó ipar és kereskedelem legelső sorban érzi a gazdasági nyomoruságot és így ezek pangásának

Élégia.

*Szerelmem lángja már elhamvadt, kiégett,
De azért álmatlan esillagos éjeken
Visszasírlak téged.*

*Mint a szelíd holdfény az alvó vidékre:
Bágytatag szívemre szelíden borul a
Mult idők emléke.*

*Üdv, remény felújúl. Lobogó láng éget.
Vergődő bús lelkem remegve öleli
A sok szép emléket.*

*Panaszteli szívem sir, zokog utánad . . .
. . . Fekete felhőre de le tudnám írni
Szomorú nőátmat*

Peti Sándor.



A medve.

Irta: Gottier Lajos.

A mikor Bogáthi Sárka rózsaszín foliárd ruhájában, nagy nénye karján először jelent meg a tóparti sétányon, a fürdő közönség ifjusága rögtön tisztában volt vele, hogy ő az idei szezon szenzációja.

Mikor pedig azt is megtudták, hogy árva leány, és kis kezével majdnem ezer hold földet fog vinni a szent házasságba, elhatározták, hogy Sárka olyan leány a kivel nemcsak érdemes foglalkozni, hanem a kit érdemes volna, tisztán szerelemből, nőül is venni.

A festett haju szőke baronesznek egészen lejárt, mióta Sárka megérkezett. Pedig azelőtt ő volt a „star.” Bezzeg! most óraszámra egyedül ült az Erzsébet-sétány fái alatt, kezében könyvel, melyből nem olvasott. Mialatt Sári ezüstesengésű kaczagása odahallatszott az eszplánádról, a hol udvarlót ugratta jukkor viselkedésével.

Ott ült a nagynénje oldalán, udvarától környezve.

— Tudja, Szentandrassy, néha sajnálom, hogy nem élünk a középkorban. Mert,

mikor az ember a maga lovagias fölbuzdulásait hallja, önkéntelenül vágyat érez magában, valami hőstettet követelni, a minőt például az antik lovagok vittek véghez Dulcinea-jukért.

— Sárka . . . nagysád, ne játszon velem. Tudja nagyon jól, hogy életemet adnám magáért! Kivánja, hogy beugorjam a Balatonba? És az aranykeretű csiptetős miniszteri segédtitkár olyanféle mozdulatot tett mintha rögtön elkart volna indulni, hogy meg se álljon a Balaton közepéig.

De a lány akkor már ügyet sem vetett rá s hirtelen odafordult a nagynénjéhez.

— Flóra néni nem tudod ki az a sötét arcu magyar, a ki ott ül a platán alatt? Te mindenkit ösmersz.

Flóra néni, vagyis jobban mondva özvegy hodrogháti és kismegyeri Szentmihályi Gáborné, született kokánfalvi Turay Flóra, arról volt híres, hogy az ország összes gentry családaival rokonságban volt s kívülről tudta valamennyinek származását s összeköttetéseit.

— Nem vagyok vele tisztában, édesem. A szobapinczér azt mondta hegy Meggyes Iván, földbirtokos. Tudtommal azonban csak

oka szintén visszavehető a gazdasági bajok okára.

Szomorú állapot ez bizony, már csak azonból is, hogy a különben önálló ipar és kereskedelem e téren oly szoros összefüggésben áll gazdasági életünkkel, úgy, hogy léte mintegy ennek lététől függ.

Ezen általános bajon csak tösgyökeres reformmal lehet segíteni.

Fejlesztünk kell legelső sorban a többi gazdasági ágak művelését, ezt általánossá kell tenünk, hogy a gazda léte ne függjön egyedül az időjárástól, a föld termésétől, azonkívül meg kell szabadítanunk ipar- és kereskedelmünket attól a függéstől, a minek legelső feltétele megszabadítani a külföld beözönlő silány ipartermékének egészségtelen versenytől, hogy a magyar ipar és kereskedelemnek hazájában megfelelő piacza legyen.

A természeti csapásokat legnagyobb mértékben súlyosbitja a papiros buza, a börze, a melyen évtizedek óta nem üzött oly merész játékot a spekuláció, mint az idén. A termelőnek, a gazdának állandó csapása ez a papiros buza, a mely a nélkül, hogy dolgoznék, megemészti a gazda nyereségét, melyet egész évi verejtékes munkájával kiérdemel magának.

Ennek megrendszabályozása égetően sürgős feladat s bizony ideje volna már, hogy úgy a törvényhozás, mint a társadalom, komolyan foglalkozzon ezen kérdés megoldásával.



Nyári fürdő.

Már ezelőtt két éve, hogy e lap hasábjain megpendítettük azon eszmét, hogy építsünk fürdőt Szigetvárnak.

Sajnos azonban mindeztideig csak irott malaszt volt ezen életre való eszme. De annál inkább örvendünk most annak, hogy az általunk felvetett ige testté válik. Örömmel jelentjük, hogy *Fuchs Zsigmond* helybeli tekintélyes gabonakereskedő a napokban kezébe vette az ügyet és ívet bocsájtott ki, hogy egy nyári szabad fürdő, uszoda létesítsék. Igaz ugyan, hogy a gőzfürdő jobb volna, de egyelőre érjük be ennyivel.

A fürdő létesítése körülbelül 3000-3500 korona költséggel keresztülvihető. És részvénytársasági alapon akarják létesíteni, ami igen helyes is. Ez a fürdő nem lesz nyereszkes vállalat, hanem a részvényesek tisztára a köznek tesznek szolgálatot. Hetven darab 50 koronás névértékű részvény lesz kibocsájtva. Mint tudjuk tegnap estig már 45-50 részvény volt jegyezve. Reméljük, hogy a mai nap folyamán a még hiányzó számok be lesznek töltve, ami annál is inkább kívánatos volna, hogy az alakuló gyűlést ilyformán, még e héten meg lehetne tartani s ekkor a fürdő már a jövő hónapra el is készülhetne és meg is lehetne nyitani a közönség számára.

A fürdő létesítése úgy van contempálva, hogy a *Zsiga* Károly-féle kertben lenne és a medenczét vízzel az amugy is potyára kifolyó artézi kut vizéből töltenék meg csöveken át. A már elpiszkolt viz pedig tovább folya az Almás patakban. Mint tudjuk özv. *Zsigáné* már elvben kijelentette, hogy a szükséges területet megfelelő bérért kertjéből megadja, ennél fogva már most mi sem állja útját annak, hogy a fürdő létesüljön.

Szeretjük hinni, hogy városunk közönsége ezen közhasznu intézményt pártolja és felkarolja, mert a fürdő által sok bajnak, — betegségnek vehetjük elejét.

Az uszoda köztisztasági és közegészségügyi szempontból is nagy előnyt nyújt e város és vidéke lakoságának, mert ezzel legalább a nyári fürdőszезон miseriája megvan oldva. Nem kell többé iszap fürdőt venni a térdig érő vízben a gátban, mert majd a pompás nagy medenczében kristály tiszta artézi vízben melengetheti kiki tagjait és nem kell ruháját a pázsitra rakni, hanem kényelmes kabinok állanak majd rendelkezésre.

Nem szabad kicsinyelnünk e dolgot, mert közegészségi szempontból bírálva, mérhetetlen előny lesz az uszoda. Persze akadnak olyan helyi nagyságok is kik a Balaton hűs hullámaiban, vagy más nagy fürdőbe élvezik gazdagságuk gyümölcseit és minden gondtól menten vigan fürdőznek, ezek bizony már eddig is kicsinylőleg nyilatkoznak.

De kérjük szépen őket, ha már szűknekik, e lombik hát legalább ne kívánják továbbra is azt, hogy a kevésbbé tehetős, vagy szegény emberek kiknek nem jut a világtürodőkre, hogy azok még évek során át mint eddig is, a verejtékükben fürdőjenek. Ne irigyeljük tőlünk ezt a csekélységet.

A részvényeseket pedig arra kérjük, hogy igyekezzenek mielőbb a fürdőt elkészíttetni, mert a nyár hamar mulik. Nem kell sokat gyülesezni, mint Szigetvárott szokás, hanem mielőbb cselekedni kell. — S ha a részvényesek vállalkozása és szivessége folytán a fürdő még ez évben elkészül, bizony, bizony mondjuk, hogy a közönség elismeréssel fog adózni és hálás lesz érte.

T. Olvasóinkhoz.

A lefolyt fél év végén van szerencsénk felhívni a t. közönség figyelmét lapunkra a „*Délsomogy*“-ra,

Fölösleges ezuttal is rámutatunk arra, hogy e lap megalapítása óta mennyi önzetlen szolgálatot tett e várme-

egy Meggyes család van, melynek feje az öreg daruháti Meggyes Ábris. (A kinek a felesége Rátoldy leány volt.) Ennek azonban csak nővérei voltak, az egyiket elvette a Dercsiki báró, a másik még most is hajadon. Egyetlen fia pedig már jóval idősebb lehet, mint ez itt. De meg aztán a típusa is elütő. Valószínű, hogy nem a „jó“ Meggyesekből való.

S Flóra néni olyan mozdulatot tett, a melylyel nyilván jelezte, hogy Meggyes Iván urat végképen letárgyalta, mint a kivel nem érdemes tovább foglalkozni.

A megyei főjegyző, a ki még mindig nem tett le arról, hogy kopasz fejét a házasság rózsás jármába hajtsa, szinlelt féltékenységgel szólt a leányhoz:

— Meggyes Iván mindenestre szerencsés ficzkó, hogy megnyerte érdeklődését.

— Érdekes ember szólt Sáríka, mialatt elragadó kaczerésséggel gyujtott rá egy cigarettre, melynek füstjét orrán bocsátotta keresztül. — És én el is határoztam, hogy kikezdem.

Szentandrassy Béla reményt veszítve sóhajtott, mialatt majd elnyelte mohó tekintetével a lány kívánatos alakját, kerekded

idomait.

Olyan sötét rózsaszínű arczbőre van, mint a barackvirág s villogó fekete szemei, üde piros ajkak.

— Érdemes is azzal a medvével foglalkozni. Pattant föl Flóra néni. Ma reggel csaknem belém ütközött a kurszalón ajtóban, oszt' azt sem mondta hogy pardon.

— Már az igaz, hogy olyan mint egy medve. Kapott a szón Szentandrassy.

Ez aztán rajta is maradt Meggyesen. A Sáríkéék társaságában ezentul mindenki csak medvének hívta.

A leány azonban egy szót sem szólt. Idegesen csapta oda a cigáretta végét s felugrott ültéből.

— Flóra néni! én bemegek. Levelet kell írnom. Te maradsz még?

— Veled megyek.

A tő felől éneklés hallatszott. Piros-fehér csikos ruhás matrózok ültek egy csónakban. Az egyik valami szentimentális német nótát énekelt. Az volt a refrainje, hogy:

Vissza sirsz még . . .

Vissza, vissza engemet . . .

Sáríka rózsaszín ruhájának széle lassan-

kint eltűnt a sétány fái között . . .

Másnap reggel Sáríka mint a szélvész rontott be a kurszalónba, a hol már az egész társaság együtt volt.

— Szörnyűség, Flóra néni! A medve elfoglalta helyemet a kávéházban. Nagyon jól látta, hogy oda akarok ülni a sarokba, a kis márványasztalhoz, a hol mindennap reggelizem, de azért egy világért sem állott volna föl. Tette magát, hogy észre sem vesz, ujságot olvasott. Kénytelen voltam más asztalhoz ülni.

S a lány odacsapta [fehér csipke napernyőjét a zongorára.

— Mindjárt mondtam, hogy nem a jó Meggyesekből való, — szólt Flóra néni, mialatt Szentandrassy megbotráncozva csóvalta a fejét.

— Hallatlan! Képtelen volnék ilyesmire. Nemcsak magával Sáríka, de bármelyik nővel szemben. És maga azért hány-szor kigunyolja az én „lovagias fölbuzdulásomat.“ Pedig ha tudná, milyen tiszta eszménye él lelkemben a nők iránt érzett valódi lovagiasságnak! És az ifju melegen nézett a lány kipirult arczába. Nem volt

gye, e járás és Szigetvár közönségének és hogy a társadalmi élet terén nemcsak hasznos, — de szükséges kifejezője lett a közvéleménynek.

A nagyközönség a „Dél-somogy“ eddigi működése óta meggyőződhetett arról, hogy minden téren s minden kérdésben kizárólag a közérdek vezérelt bennünket s ebben alkut s félelmet nem ismerve haladunk megjelölt utankon. A „Dél-somogy“ teljesen független hírlap, mindentől s mindenkitől és csupán a nagyközönség szíves támogatására számít.

Felkérjük tehát mindazokat, kik lapunkra a jövő félévben júliustól — december végéig előfizetni óhajtanak, hogy az előfizetési díjat kiadóhivatalunk címére megküldeni sziveskedjenek.

A Dél-somogy előfizetési ára:

| | |
|----------------------|-----------|
| Negyedévre | 2 K 50 f. |
| Fél évre | 4 „ — |
| Egész évre | 8 „ — |

Előfizetők bármikor beléphetnek.

Mutatvány számot kívánatra ingyen küldünk.

Helybeliek előfizethetnek Kozáry Ede könyvkereskedésében, míg vidékiek legcélszerűbben postautalványon a *Dél-somogy* kiadóhivatala címére küldhetik be az előfizetést.

Hazafias üdvözlettel

A Dél-somogy szerkesztősége és kiadóhivatala.

nehéz kitalálni, hogy mikor a nőkről beszélt, az egész nemet Sáríkában látta képviselve.

A lány hálásan mosolygott reá. Aztán egy azaleát tépett ki mellesokrából és sajátkezüleg tüzte a gomblyukába . . .

Szentandrásy tulboldog volt.

A festett hajú baronesz, a ki ott ült az ablakmélyedésben, legédesebb mosolyával nézett az éppen belépő Meggyesre, mit az nem vett észre.

Fekete körszakállas, délceleg magyar. Komoly tekintettel, széles vállal. Fölvett egy lapot az asztalról s esőndesen leült a sarokba, hogy ő most olvasni fog.

Sáríka abban a pillanatban a zongoránál foglalt helyet s két kezével belecsapva a billentyűkbe, rövid bevezetés után énekelni kezdett:

Fekete városban fehér torony látszik,

Az én édes rózsám más ölében játszik . . .

A kopasz főjegyző, nem hagyva föl minden reménytel, mellé ült, és kotta hiányában, egyelőre a szeméit forgatta.

Meggyes pedig fölállt és tüntetőleg távozott a teremből . . .

A leány villogó szemekkel nézett utána . . .

— Medve . . .

Ebéd alatt Flóra néni azzal a szenzációval lepte meg a társaságot, hogy a medve azért olyan mogorva, mert szerelmi bánata van.

(Folytatása következik).

H I R E K.

— **Ügyvédi vizsga.** Dr. *Ujházi* Hugó a budapesti ügyvéd vizsgáló bizottság előtt a m. hó 27-én az ügyvédi vizsgát sikkerrel kiállotta.

— **Jegyzőválasztás.** Istvándi nagyközönségben megtörtént a jegyző választás és három pályázó közül *Kerkápoly* Lajos lakosai segédjegyző lett megválasztva, ki vizsgálatát kitüntetéssel tette le annak idején.

— **Esküvők.** *Hackel* Pál helybeli börtényes a m. hó 26-án Mozsgón özv. *Vizler* né sz. *Lőrincz* Mariskával házasságot kötött. *Kátai* Lajos a helybeli vasuti vendéglő tulajdonosa esüörtökön esküdt örök hűséget *Béri* Mariskának Csokonyában.

— **Vármegyei tisztviselők fizetése.** A belügyminiszterium a vármegyei tisztviselők fizetésrendezéséről alkotott törvény végrehajtására vonatkozó rendeletét már megküldte az ország vármegyéihez. A törvény értelmében megfelelő fizetési osztályokba és fokozatokba beállítja a vármegye közönsége a tisztviselőket s ezzel a közgyűlés funkciója befejezést ér. A belügyminiszter intézkedett, hogy már augusztus hó 1-én megkapják a tisztviselők a fizetési különbözetet s az utonon megállapított fizetést. A végrehajtási rendelet kimondja azt is, hogy a tisztviselő, segédkezelő és szolgaszemélyzet elnevezés mellőzendő, helyetté „vármegyei alkalmazottak“ használandó s a tisztviselő, segéd és kezelő személyzet elnevezésénél semmi megkülönböztetés nincs valamennyi „vármegyei tisztviselő“.

— **Tűz.** Mint lapunknak jelentik a m. héten Zádor községben éjszaka idején *Szabó* József polgár szalmával fedett kamrája és felszerje kigyuladt s a benne lévő holmi és gazdasági eszközökkel együtt porrá égett. A kár meghaladja a 300 koronát. A tűz valószínű gyújtogatásból eredt.

— **Betörés fényes nappal.** Bőszénfa községben a délelőtti órákban *Drechsler* Bálint házába hatoltak be a gaz tolvajok; még pedig úgy, hogy bezúzták az ablakot és azon át a szobába jutottak. Kétségtelen, hogy a betöréses lopást kőbor cigányok követték el itt is, kik 30 korona készpénzt és ruhaneműt loptak el. A esendőrök erélyesen nyomoznak a tolvajbandát.

— **Sertésvész.** Diós pusztán a sertés vész nagy mérvben fellépett.

— **A „Pécs-Baranyai-Kertészeti-Egylet“** folyó évi október hó 2, 3, 4 napjain Pécsen nagyobb mérvű borkóstolóval kapcsolatos kertészeti és borászati kiállítást rendez, mely Pécs városára és Baranya megyére kiterjed, más megyebeli kiállító a rendelkezésre álló helyhez képest — szívesen fogadtatik. **Kiállítható:** 1. Gyümölcsök nyers és feldolgozott állapotban (párolt aszalt gyümölcs és szörpök). 2. Szőlő — bor és pezsgő. 3. Gyümölcsfák és konyhakerti termények. 4. Kertészeti segéd eszközök. *Díjtér nem számítatik.* Bejelentések a tárgyak és igényelt terület pontos megjelölésével legkésőbb augusztus hó 15-ig. *Ziegler* Tivadar egyleti jegyzőhöz Pécs városháza címzendők, ki, mindenben kellő felvilágosítással szolgál. — Bővebb tájékozást az idejében megjelenő hirdetések nyújtanak.

— **Aratók sztrájkja.** A hét folyamán gróf *Andrássy* Sándor helybeli, valamint gróf *Festetics* csertői uradalmában az arató munkások a gabona silánysága miatt többet követeltek és kiütött a sztrájk. A munkások azonban *Hegyessy* János főszolgabíró higgadt de erélyes felszólítására újból munkába állottak.

— **Meghívó.** A „Szigetvári Kath. Legény Egylet“ ma július hó 3-án a Korona vendéglő nagytermében házalapja javára *szini előadással* egybekötött *Táncmulatságot* rendez. Belépti-díj: három első sor 1 K 20 fil., többi ülőhelyek 1 K., álló hely 80 fil., karzat 40 fil., a tagok 20 fillér kedvezményben részesülnek. A zenét Oláh Miska jól szervezett zenekara szolgáltatja. Kezdeté este 8 órakor. Színre kerül: *Sári néni*. Népszínmű 3 felvonásban. Irta: *Almási Tihamér*. Személyek: Özv. Szalai Sára, Peháček Anuska. Mariska, a mostoha leánya, Czigelédi Mariska. Nagy Ádám, Mariska nagyapja, Nagy G. Károly. Ürögi Tóth Mihályné, Schmiéd Etelka. Pali, a fia, Tikos József. Somfa elcsapott néptanító, Czinner József. Dobos jegyző, Balázs Ferencz. Bocsa kádár legény, Kuti István. Timár kádár legény, Térmeg István. Dini inas, Oszten Ferencz. Béresgazda, Princz György. Brigitta, gazdaasszony Lázárnál, Habeler Böske. Egy gyerek * * *

Kádárlegények; Falusi nép; gyerekek. Történi egy vidéki kis városban 24 óra alatt.

Előadás után táncz reggelig.

— **Lopás.** Daczára annak, hogy a heletőség és a esendőség kérelhetetlen szigorral üldözi a kőbor cigányokat, még is mindenuntalan hallunk Fáraó ivadékainak garázdálkodásról. Nagy-Hárságyon is kőbor cigányok hatoltak be *Kovács* Antal tanító szobájába, honnét többféle ruhaneműt összesen 40 korona értékben elloptak.

— **Még sincs iskola terv.** Azt mondták annak idején, hogy *Baumgarten*-nel a híres műépítéssel kell elkészíttetni a létesítendő állami elemi népiskola tervét és költségvetését, mert akkor leghamarabb építhetjük fel iskolánkat. De a tények bizonyítják, hogy ismét alaposan csalódtunk *Baumgarten* urban, mert daczára az előjáróság többszörös felszólításának és sürgönyének még maig sincs sem terv, sem költségvetés. De úgy kell nekünk birka türelmü népnek, kik minden jót felülről várunk. Csak várjunk még tovább is a protegált műépítész ur tervére, kinek ugylátszik hekuba minden sürgetés és úgy játszik velünk mint a macska szokott az egerrel.

— **Uj tizkoronás bankók.** A jövő év tavaszán új tizkoronás bankjegyek kerülnek forgalomba. Az új jegyek már készülnek s hogy tavaszán előbb nem juthatnak forgalomba annak első sorban az az oka, hogy nagymennyiségre van belőle szükség s hogy nagy tartalékkészletet kell belőle tartani. A mostani tizkoronás bankjegyből 1903. december 31-én 15.319.969 darab volt forgalomban 153.199.690 korona értékben. A tizkoronás bankjegyből, mivel sokat forog, nagyobb készletet kell tartani az elhasznált és forgalomból kivont darabok pótlására mint más papíroszempénzből. Hónaponként 1700 esomag kell erre a célra és minden esomagban 1000 darab van. A tizkoronás papíroszempénz előállításí ára körülbelül négy fillér darabonként. A nagyobb papíroszempénzek természetesen többre kerülnek. Az ezer koronás példaul kilenc-tíz fillérbe.

— **Halálozás.** *Bacsók* István Somogyviszlói ev. ref. lelkész élete 29-ik évében jun. 30-án elhunyt. Özvegye és árvája siratják. A boldogult hült tetemét Viszlóból Rinya-ujlakra szállították.

— **Gubóbevéltés.** Megkezdődött már a Somogyvármegyében felállított beváltó állomásokon a gubóbevéltés. Az idénigen kedvező időjárás volt a selyemhernyó tenyésztésre és így a gubótermés is szép jövedelmet hozott a tenyésztőknek. Az első osztályu gubókat 2 kor. 20 fill., a II-od osztályuakat 1 kor. 20 fill., és a III-ik osztályuakat 20 fillérért váltják be kilogrammonként.

— **Öngyilkossági kísérlet.** Egy elzüllött szerencsétlen szobafestő tanoncz akart a héten az élettől megválni. A történet ez: *Ditrik* József festő inas minden igazolvány nélkül a napokban beállított *Weiner* Lajos helybeli szoba festőhöz kitől munkát kért. *Weiner* természetesen tudakozódott a fiu küléte és körülményei felől. Ki is derült hogy *Ditrik*, gazdájától *Handl* Gyula pécsi festőtől 14 korona eltolvajlása után megszökött. Az elzüllött fiu a büntetéstől való féltelmében a vasuti állomás egy félre eső helyén nyakára kötelet hurkolt és felakarta, akasztani magát, azonban a véletlenül oda jövő *Orient* Ignác vasuti kezelő gyilkos szándékában megakadályozta a szerencsétlen tanonczot, kit később a helyi kir. járásbírósnak adták át a csendőrök.

— **Uj orvos Pécssett.** Dr. *Szilárd* Armin egyetemes orvostudor hosszabb külföldi tanulmányút után, melyet főleg a *gyomor gyógyászat haladásának* tanulmányozására fordított, Pécssett (Sipőcz palota) letelepedett.

— **Vesztett elmarások.** Valóban esodálatos, hogy ez évben járásunkban az ebek között mennyire dühöng a vesztettség. Alig mulik el hét, hogy hirt ne adnánk arról, hogy városunkban és a környéken többeket megmarnak a vesztett kutyák. Így például a m. hó 25-én is *Nicsovics* Vazul két éves rattler kutyája négyet megmarnak. Még pedig *Boronkay* Kálmán vendéglőst, *Turós* Sándor 16 éves esizmadia inast a jobb lábán, *Bank* Ferencz 13 éves borbély inast a bal láb-szárán és egy polgári iskolai tanulót *Bánati* Sándort. Zsibótról is érkezett jelentés, ott pedig *Papp* János kutyája az ottani kovácsmester 5 éves kis lányát harapta meg. *Kriszán* Ferencz járási m. kir. állatorvos az ebeket kiirtatta és a boncsolás alkalmával mindkét esetben vesztettséget constatált. A többi ebekre pedig 40 napos zárlatot rendelt el. A szerencsétlenül járt megmarnakat felszállították Budapestre beoltás végett a „Pasteur“ intézetbe. Ez alkalommal nem mulaszt-hatjuk el, hogy felnehívjuk a rendőrség figyelmét arra, hogy daczára annak miszerint a 40 napos zárlat elvan rendelve és ez idő alatt az ebek vagy szájkosárral, vagy pórázon vezetendők vagy megkötve tartandók, még is akadnak nálunk sokan olyanok, de különösen a belvárosban, hogy este felé midőn már a gypmester nem jár, — le oldják az ebekről a szájkosarat. Természetesen a kiszabadult különféle fajta vadász és nem vadász kis és nagy kutyák ekkor ellepik a Zrinyi teret, úgy annyira, hogy Konstantinápolyba képzeli magát az ember. A járó kelő közönségnek pedig félni kell attól nehogy valamelyik dög a lábába harapjon. Hisszük, hogy a rendőrség érvényt fog szerezni a

kiadott rendeletnek, mert már felég volt talán a szomorú példákából? S a ki a rendeletet be nem tartja személyválogatás nélkül feljelentendő. Ezt a közönség érdekében elvárjuk.

— **Iparfejlesztés.** „Pártoljuk a magyar ipart!“ „Ipar teszi nagygyá a nemzetet!“ Ez a két mottó díszíti és egyuttal jellemzi az „Agrária“, magyar gépforgalmi rt. most megjelent remek kiállítású árjegyzékét. Az „Agrária“, mely 1903. április 30. óta működik, hazánkban az első ily irányu intézmény és máig is az egyedüli iparterjesztő vállalat, mely kizárólag magyar gyártmányokat hoz forgalomba. Ezen alapelv szigoru betartásával állította össze árjegyzékének mostani kiadványát is, amely nemcsak arról tanuskodik, hogy a vállalat minden irányban versenyképes a külfölddel szemben, de egyszerűs mind hű tükrét mutatja a magyar gépipar előrehaladottságának is. Árjegyzékét a vállalat minden érdeklődőnek készséggel ingyen és bérmentve küldi meg.

Adó elengedése elemi károk esetében.

Most, midőn a legtöbb gazdát a mély gondok környékezik, hogy miből fogja a rossz termés folytán költségeit fedezni, czélszerűnek látjuk a gazdaközönség figyelmét felhívni az 1883. évi XLIV. t. cz. 49. §-ára, hogy elemi csapások által okozott károk rendkívüli eseteiben mikor van adóelengedésnek helye. Az elemi csapások közé soroztatnak:

a) Jégeső, árvíz és tűz.

b) A terményeknek rovarok általi elpusztítása nagyobb kiterjedésű egész dülöket magában foglaló területeken.

c) Szántóföldeknél adóelengedésre igényt nyújtó elemi csapás a rozsdá is. (Pénzügyi bíróság 327. sorszámú határozata).

d) Folytonos esőzészől származó árvíz szintén elemi csapást képez, a földadó leírása iránti kérvény akkor nyújtandó be, mikor az ár a legnagyobb fokát elérte. (Pénzügyi bíróság 327. sorszámú határozata.)

e) Tartós szárazság, mely egész dülöket magában foglaló nagyobb területeken a bevetett földeknek termését oly módon és időben semmisíti meg, hogy a megkárosított földek azon évben már újabb veteményezés, által jövedelmezőbbé általában nem tételhetnek.

Ezen esetben van tehát adóelengedés iránti kérelemnek helye; az eljárásra vonatkozólag a birtokos, vagy annak képviselője a községi előljárásnál bejelenti a kárt s a községi előljárásnál ezen bejelentés vételétől számított három nap alatt a helyszíni szemle jegyzőkönyvét tartozik felvételni, melyben meghatároztatik az elemi csapás természeti minősége, s felsoroltnak mindazon dülő és helyrajzi számok, melyekben a termés károsult, vagy amelyen a termés leégett, vagy az árvíz által elpusztított.

A községi előljárásnál a fölvett szemle jegyzőkönyvet, valamint a birtokosnak kárbejelentését a pénzügyi igazgatósághoz tartozik azonnal beküldeni s ennek alapján a pénzügyi igazgatóság tartozik a további eljárást megindítani. Ha pénzügyi igazgatóság által megállapított adóleírású tételek ellen a károsult felebbezéssel óhajt élni, a felebbezés másodfokban 15 nap alatt a közigazgatási bírósághoz, harmadfokban pedig a pénzügyi közigazgatási bírósághoz nyújtandó be 30 nap alatt.

Sport.

Lövőverseny Darányban.

Mint lapunknak írják, élénk érdeklődés mellett tartotta a „Somogy-baranyai vadász-társaság“ disszjelvényekkel jutalmazott lövőversenyét jun. hó 26-án Darányban.

Dicséretet illeti *Vörös* Híador elnököt és *Balázs* Sándor vadász mestert, kik pihe-nést nem ismerve, nagy buzgalommal, fáradoztak a verseny sikerén. Egy vadregényes gyönyörű szép erdei tisztásra vonul a társaság. Az utat és a színhelyet nemzeti zászlók díszítették. A fák lombjai között át-sűrődő napsugár a trikolorokon tört meg s a puskákkal ellátott férfi- és női vadász társaság valóban festő esetjére lett volna méltó, de miután festő nem akadt, hát csak lefotografáltattak a díszes társaság.

A verseny zsüri tagjaivá a következők lettek megválasztva: *Báthor* Elemér, *Palkovics* Sándor, *Prinke* Sándor, *Puskás* Jenő, *Sárközy* György és *Stephaich* Pál. Ezután kezdetét vette a lövőverseny. Mindenek előtt a bíróság minden egyes tagja megtette a maga 10 próba lövését, ebben a legnagyobb recordot *Báthor* Elemér érte el 9 gömblelvésével 10-ből.

Sorra jöttek ezután a nevezések, változó szerencsével versenyeztek a somogyiak a baranyaiakkal, de nem engedett a szomszéd Verőceze megye néhány kitünő lövő tagja sem. — Egy somogyi egy baranyai Nymród állt egyformán 7-7 egységgel a verőcezei urakkal szemben, kik szintén 7-7 egységgel bírtak, A záróra előtt azonban még egy somogyi szerzett 7 egységet s így a többség a Somogyiak részén volt, akkor a végmérkőzés izgatottsága kezdődött a döntő ütközetre. Két egyszerre feldobott üveg-gömbből *Balázs* Sándor 1-et *Broch* József főhadnagy 1-et *Palkovics* Sándor 2-öt talált úgy ez utóbbi nyerte el az első díjat, *Balázs* Sándor és *Broch* József mérköztek a 2-ik díjra *Balázs* Sándor gyönyörű két lövésével elnyerte a 2-ikat, míg a 3-ik díj *Broch* Józsefnek ítéltetett oda.

Míg az urak versenyeztek, addig a hölgyek is kivették maguknak a céllövészetből a részüket, egy delegált bíróság elnöklete alatt. — Első díjat legtöbb céit talált 9-9 lövés egység után *Stephaich* Ilonka k. a., a 2-ik díjat 9 egység után *Stephaich* Pálné, a 3-ik díjat 7 egység után *Piszár* Lujzika k. a., és végül 6 lövés egység után a 4-ik díjat *Balázs* Sándorné nyerte el.

A verseny befejeztével vadászlakomához ült a társaság s ezalatt megeredtek a felköszöntők árai. Az első toasztot *Sárközy* György baresi főszolgabíró mondta, folytatta *Vörös* Híador, *Koharits* Ferencz, majd *Palkovics* Sándor, dr. *Piszár* Antal stb. Ebéd után erdei séta volt, — ezután pedig a czigányok, rázendítettek s a fiatalság jó kedvvel járta a csárdást. A jól sikerült lövőverseny után megtartott mulatságon mindvégig vidám hangulat uralkodott, Csak azt sajnálták a jelenvoltak, hogy az idő hamar mulandó. Különben szívesen emlékszik vissza a társaság minden egyes tagja a lefolyt mulatságra és sokáig emlékeiben él azt hisszük mindenkinek a darányi lövőverseny.

Tarka krónika.

— A ribizli bor. —

— Bizony ilyenkor nyáron, nem valami kellemes dolog a fülledt levegőjű hivatalban a poros acták közt gubbasztani, hanem jól esne egy kis fürdés a vár mögött az Almásban. Így szólt egy ismert fürdővendég az A. B. és C. lapok könyvének derék vezetője, a kövér és hatalmas termetű néppárti pénzügyi titkárhoz, kiről csak úgy csepegett az izzadság, mintha bizony vastagnyaku volna. A titkár hmggett és beleegyezett. Mert mint mondja, ő már márciustól kezdve egész novemberig szokott fürdeni. Hát szivesen megy most is. El is indultak.

Utközben találkoztak egy egérkárbeclővel, ki az idén véletlenül jég kárt becsült a Sternnél.

— Tartson velünk.

Szólt a titkár.

— Szivesen.

Most már hárman voltak s amint a váron keresztül haladtak, az ispán éppen a „Magyar szót“ olvasta és már az „Egyenlőség“ után nyúlt, de eközben megpillantotta a három elszánt magyart. Kitudakolván azt, hogy mi járatban vannak és a fürdés után meginvitálta őket egy kis barátságos uzsonára.

A fürdővendégek csakhamar megunták Kneipp páter vizkuráját és betértek a vendégszerető ispánhoz, ahol már várta őket a felterített asztalon a nyári menü: Sajt, salámi, vaj, hónapos retek stb. Nő meg a hatalmas palaczk tele piros borral.

A vendégek, dicséretükre legyen mondva alaposan neki láttak. Az ispán szives házigazda lévén meg egyre ivásra nógatta őket. Ittak is, — gyakran és nagyokat. Dicum, faktum, — az uzsona benyult a késő éjszakába.

Végre bucsuztak. És elindultak a várból. De micsoda kirohanás volt az, e hősvértől ázott földön, azt csak látni kellett volna.

De szerencsére azonban nem látta más mint a gömbölyű pofájú hold az égen, ki le is kiáltott, hogy hol is lehet oly jó ribizli bort inni?

De ők azt nem hallották. Csak a kis fürge kaczagó ispán, ki legközelebb holdat és a csillagokat is berugatja.

A titkár ur másnap azt mondta, hogy ebből ez a morál:

Ne higj komám az ispánnak,
Még kevésbé a ribizli borának.

A ki azt hiszi, hogy ez Szigetváron történt, az alaposan téved.

*)A közönség köréből.

Válasz „Mentornak“!

E lap legutóbbi számában „Mentor“ aláírással egy förmedvény jelent meg, melyet érdeme szerint addig bírálát és czáfolat tárgyává nem akartam tenni, mig ez a bokor mellé rejtőző és onnan álnév alatt támadni akaró ipse, magát megnevezni nem hajlandó és nyíltan a porondra ki nem áll.

Sejtem ugyan, hogy ki ez a pánczélba burkolt és magát „Mentornak“ nevezni szerető lovag, de én csak nyílt és férfias ellen-

nel szeretem a harcztot felvenni.

Ennek daczára, mégis megvilágítok ez ügyben egyet-mást. Azt állítja „Mentor“, hogy én egy értekezleten az államosítás érdekében szálltam sikra. Ez igaz. — De ezután illetékes helyről beszerzett adatok, pontos számítás és egyéb körülmények figyelembe vétele mellett ez irányú nézetem megváltozott és azon meggyőződésre jutottam, hogy a felekezeti iskola fenntartása, reánk zsidókra, előnyösebb. — Ezt az illető közgyűlésen be is jelentettem és csak ezek után adtam elő érveimet a felekezeti iskola fenntartása érdekében. — Azt hiszem ez elég nyílt és korrekt eljárás volt. — Nem akarom azonban az iskola ügyet itt pertraktálni, nem tartozik ez a nagyközönség elé, habár sajnos egy helybeli polgártárs ez ügyben egy pamflettel lépett a nyilvánosság elé, sokat ártva ezzel az ügy komolyságának. — Arra azonban igenis kíváncsi vagyok, hogy a magát „Mentornak“ feltoló atyafi azon a közgyűlésen megmaradt e mindvégig véleménye mellett, kitarított e ott férfiasan, le adta e ott szavazatát arra, melynek egyedüli üdvösségét kint az utcán hirdette? Vagy talán csak nem illant el a szavazás elől, meggyőződésének, nézeteinek kifejezést sem adva? Mert ez bizony nem nagy következetességre vall, hanem inkább más valamire

Beszél aztán Mentor a kereskedői tisztességen, kívüli más tisztességről szótartásról és következetességről is.

Hát e tekintetben tanácsára, kioktatására szükségem nincs. De ha Mentor támadni, sérteni akar, tegye ezt nyíltan, álljon elő, nevezze meg magát, ne bujkáljon a sötétség kényelmes leple alatt, akkor igenis állok elébe, megfelelek neki, felveszem vele a harcztot.

De most már „Mentor“ ur le a meg nem érdemelt álarczczal, hadd lássuk az ábrázatot teljes valóságában.

Deutsch Aladár.

*) E rovatban közérdekű felszólalásokat díjtalanul közlünk, de a felelőség a beküldőt terheli.

Kiadja a szerkesztőség.

NYILT-TÉR.

Ezen rovat alatt közlöttékért nem vállal felelőséget a szerkesztő

Nyilatkozat.

Hogy Morgenstern Mór e lap 25-ik számában megjelent nyilatkozatomat meg nem czáfolja, arra elvoltam készülve.

Jól tudtam azt, hogy vajás fejjel bajos a napra menni, mert a vaj leolvad és bepiszkítja az illetőt és a nyakába folyik még akkor is, ha a mézszárszékben a jég között tartaná is drága fejcskáját, mely kívül vajjal, belül esetleg ravaszszággal van telítve.

Morgenstern, a megneméremlett és belé helyezett bizalmammal rutúl vissza élt s kevésbé emberhez illő módon viselkedett velem szemben. Szóval engem ravasz fondorlatokkal kapzsi módon megkárosított. Ugyalátszik, hogy nevezett egyénnek kevés fogalma

van arról, hogy az ember jellemessége hol kezdődik. Azonban, hogy ezt megtanulja vele számolnom kell és számolni is fogok mielőbb.

Egyelőre csak egy esetet említek fel Midón Ferencz Dávid ur ügyünk mibenléte felől érdeklődött, ez alkalommal Morgenstern jelenlétében részben elmondottam, hogy miként font be engem az a híres ember; aki lerugta a tehén szarvát-és ez a híres ember daczára annak, hogy kijelentettem azt, ha csak egy szavamat eskü alatt megbirja czáfolni, elállok mindentől — mégis hallgatott miként a sir és zsebre vágta azt, miket én jogos felháborodásomban elmondtam. Ennek az embernek jellemzésére azt hiszem elég ennyi!

Ha azonban Morgenstern megczáfolja szavaim igazságát, úgy én az eddig mondottakat készséggel visszavonom; de miután azt lehetetlenségnek tartom, tehát ki kell jelentenem a nyilvánosság előtt is, hogy az az ember, ki agyon hallgatásával akarja kapzsiságát és falánkságát, éhességét palástolni, az másra is képes ugye-bár? és attól elvárható, hogy az esetleg kínálkozó hasznosért minden szegényt zsebre vágjon-csak hogy másokat is megkárosítson, — miként engedtem.

Ezekre feleljen Morgenstern Mór mérszáros ha tud. — Elvárom.

Gál Miksa.

Értesitem

a t. jogkereső közönséget,
hogy ügyvédi irodámat Sziget-
várott megnyitottam.

Dr. Ujházi Hugó

Köz és váltó-ügyvéd.

Dupla villanydelejes
kereszt vagy csillag.



D. R. G. M. 88503. sz.

Gyógyít és felüdít jótállás mellett: köszvény, reuma, asthma (nehéz lélegzés álmatlanság, tüízugá-nehéz hallás, epilepsia (eskór), idegesség, étvágytalanság, sápkór, fogfájás, migren, tehetetlenség, influenza, valamint minden idegbetegségnél. Azon beteg, aki 88.503. sz. készülékem által legfeljebb 44 nap alatt meg nem gyógyul, azonnal visszakapja a pénzét. Ahol már semmitem használt, ott kérem az én készülékemet megkísérelni; meg vagyok győződve készülékem biztos hatásáról.

A nagy készülék ára 6 korona.

idült betegeknek alkalmazandó.

A kis készülék ára 4 korona,

könnyebb betegségeknek alkalmazandó.

A központi elárusítóhely szétküld utánvétellel vagy előleges fizetéssel a bel-és külföld részére.

Scheffer D. Sándor

BUDAPEST VIII., Bezeredy-utca 3. sz.

EGY AMERIKAI GYORSFŐZŐ
ÉS
EGY HÁZTARTÁSI MÉRLEG INGYEN.



Mesés olcsó árak mellett küldöm szét tulhalmozott raktáramból világhírű s kiválóságukért általánosan kedvelt

mexikói ezüst-áruimat és pedig)

6 darab mexikói ezüst asztali kés,
6 " " " evővillát,
6 " " " evőkanalat,
12 " " " kávéskanalat,
6 " " " kiváló desszertkést,
6 " " " desszertvillát,

1 darab mexikói ezüst levesmerítő-kanál,
1 " " " tejmerítő,
2 " " " elegáns szalon asztali gyertyatartót,

46 drb. összesen 6 forint 50 krajcár

Minden megrendelő ezenkívül *jutalomképpen* egy szavatosság mellett pontosan működő 12 és fél kiló hordképességű háztartási mérleget kap teljesen díjtalanul. A mexikói ezüst egy teljesen fehér fém (belül is) melynek tartósságáért 25 évi jótállást vállalok. Szétküldés, a pénz előleges megküldése esetén vagy utánvétellel történik az európai raktárból:

SCHEFFER D. SÁNDOR Budapest.
VIII. Bezeredy-utca 3. sz.

A „KÁVÉ KIRÁLY”-hoz

A ki nagyon jó zamatu s illatu kávé kedvel, az csak „KIRÁLY-KÁVÉ” vegyen, mely a legkiválóbb fajok vegyítéséből áll s egy még eddig nem létezett módszer szerint van pörköltve. Hosszas kísérletezés után sikerült ezt elérnünk s így minden kávéismerő, ki egyszer megízleli, soha más kávé nem fog használni.

Ismeretes, hogy a kávé a legérzékenyebb cikkek, melyből a finom zamatu s illat azonnal elillan, valamint minden izt s szagot felvesz, miért is ezen kiváló kávé lemezdobozokba csomagoljuk s szállítjuk bármely postaalomásra bérmentve, utánvétellel a következő árban:

| | | |
|---------------|---|-----------------|
| 1 kgros doboz | — | 4 kor. 80 fill. |
| 2 " " | — | 9 " " |
| 4 " " | — | 17 " 20 " |

Ezen különleges pörkölt kávé kivül ajánljuk a következő nyers fajokat, szinte bérmentve, utánvétellel bármely postaalomásra:

| | | |
|------------------------------|---------|-------------|
| 1 postacsomag 5 kgr. legfin. | Cuba | kor. 13. 50 |
| 1 " " | Ceylon | " 12. — |
| 1 " " | Jamaica | " 11. 20 |

BIRÓ ÉS TÁRSA
a „Kávé királyhoz”-hoz
BUDAPEST, VI. ker., Teréz-körút 26.

A „KÁVÉ KIRÁLY”-hoz

5 koronáért

küldünk 4 1/2 kiló (50 db.) kevéssé megsérült finom enyhe

pipere szappant

rózsa, lilomtej, ibolya, rezeda, jászmin és gyöngyvirágból szépen összeválogatva. A pénz előzetes megküldése esetén vagy utánvétellel küldi:

Scheffer D. Sándor
BUDAPEST, VIII., Bezeredy-utca 3. szám.

Olcsó forrás!

Kárpitos- és asztalos-butor, jutányos ár, szolid kiszolgálás. Javításokat háznál is eszközölök.

SCHWIMMER VILMOS,
kárpitos — diszitő

PÉCSETT.
Haltér, Engel-féle fürdővel szemben
Vidéki megrendelések pontosan eszközöltetnek.

Az előrehaladott idény
folytán
a raktáron levő
összes nyári cikkek
leszállított áron
kaphatók

Deutsch Dávid fia
divatáruházában
Szigetvárott.
(Takarékpénztár épületben).

Minden szerdán
és vasárnap este
az „Arany golyó”
kerthelyiségében
Oláh Miska zenekara
hangversenyez.

Uj ruhafestő és vegyi tisztító
intézet Pécssett.

Van szerencsém Szigetvár város és vidéke negyérdemű közönségét tisztelettel értesíteni, hogy

Pécssett, Majláth-tér 6. sz. a.
(a volt Hochreïn-féle házban) a mai kor követelményeinek teljesen megfelelően berendezett

mü-ruhafestő és vegyi
tisztító intézetet
nyitottam—

Külföldön a legnagyobb ilyenmü intézetekben több éven át szerzett tapasztalataim által azon kellemes helyzetbe jutottam, hogy a legkényesebb igényeknek is meg tudok felelni és kérem a nagyérdemű közönséget, vállalatomat nagybecsü bizalmával kitüntetni kegyeskedjék.

Mindennemü- selyem és gyapjukelmék, férfi- és női ruhák, katona egyenruhák és papi reverendák festetnek és tisztittatnak. Vidéki megrendeléseket pontosan teljesítek.

Nagybecsü pártfogását kérve

kiváló tisztelettel

Weisz Ignác

Pécs, Majláth-tér 6.

Hirdetéseket

jutányos árért vesz fel
a
kiadóhivatal.

4575 szám.
1904.

Szigetvári járás főszolgabirája.

Pályázati Hirdetmény!

Elhalálozás folytán üresedésbe jött Somogy-Apáti körjegyzői állásra pályázatot hirdetek és felhivom mindazokat akik ezen állást elnyerni óhajtják, hogy kellően okmányolt kérvényeiket hozzám július hó 23-án déli 12 óráig annyival inkább benyujtsák, mert a később érkezőket figyelembe nem veszem. —

Választási határnap folyó évi július hó 25-ének d. e. 9 órája Apátiban a körjegyzői irodában.

Fizetés: 1200 korona készpénz, természetbeni lakás és a megyei szabályrendeletben megállapított munkadíjjak.

A körhöz tartozik: Apáti, Hatvan, Pata, Poklosi, Basal és Viszló községek.

Szigetvár 1904. június 28.

Hegyessy
főszolgabíró.